



В Калуге три местных жителя признаны виновными в незаконной организации азартных игр

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем калужанам. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, что с целью незаконного обогащения 30-летний мужчина организовал, а две женщины в возрасте 30 и 32 лет проводили азартные игры с использованием игрового оборудования в помещении на улице Ленина города Калуги. Незаконная деятельность принесла соучастникам доход в размере около четырех миллионов рублей. Деятельность игрового зала прекращена оперативными работниками УМВД России по Калужской области. В дальнейшем следователями СК России во взаимодействии с УФСБ России по Калужской области установлены лица, осуществлявшие незаконную деятельность. В ходе следствия игровая аппаратура была изъята, на денежные средства организатора в сумме более двух миллионов рублей наложен арест.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафа 900 тысяч рублей организатору незаконных азартных игр и по 500 тысяч рублей его соучастникам.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1846426>